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 / فيزياء1، الوحدة 10السلسلة  

 
   التمرين الاول : 

  
 

 

 

 

 

 

 



2 

 

 :   الثاني التمرين 

     
     I-  ( 2محلول الماء الأكسجيني O2H تركيزه )1 mol / L ,= 0 0C ه، تم تـمديـد F  ،ا قدره حجم خذ   نأ مرة  

 = 20 mL1 V   المولي  تركيزه الذي  من المحلول الممدد للماء الأكسجيني (1C   و نعايره بوجود حمض الكبريت )
. نحصل على نقطة   mol /L,= 02  C 02 ( تركيزه MnO +K +4- بواسطة محلول برمنغنات البوتاسيوم )المركز 

 ،  المعادلة المنمذجة لتفاعل المعايرة لول برمنغنات البوتاسيوم من مح  mL2V 10 = قدره   التكافؤ بعد إضافة حجم
 هي :  ةالحادث

               ) l( O2 +  8 H )g2 ( + 5 O (aq)
2 + =  2 Mn   (aq) 

+ + 6H 2 (aq) O2+ 5H 4 (aq)
-2MnO       

 ؟  لداخلتين في التفاعل ( ا   Ox / Redالثنائيتين  ) حدد -1
   ؟أنجز جدول التقدم لتفاعل  المعايرة الحادثة   -2
    ؟ 2C  ،1V   ،2Vبدلالة   1Cاكتب عبارة  -3
 ؟   F، ثم استنتج  معامل التمديد  1Cاحسب  -4

    II-  ء شديد ، معادلة هذا التفاعل هي :  الماء الأكسجيني يتفكك ببط 
                                        ( l )   O2 2 H  +   2  (g) =   O   2  (aq) O  2 2 H   

من        mL0 V 80 =  حجمنمزج     t =  0 sإن إضافة محلول كلور الحديد الثلاثي يسرع التفاعل . عند اللحظة  
  الحديد الثلاثي .      من محلول كلور V = 20 mL ، مع حجم     1mol.L,=00C-1الماء الأكسجيني تركيزه  

 .  f ( t )2n(O = ( بدلالة الزمن :  ثنائي الأكسجينالمادة لغاز يبين تطور كمية   البيان التالي 
   ؟ جدول التقدم لهذا التفاعل  أنجز -1
 استنتج العلاقة الموجودة بين تقدم التفاعل و كمية    -2
 ؟ثنائي الأكسجين غاز مادة     
   ؟استنتج التقدم النهائي  للتفاعل  -3
  ؟ 1/2tعيّن بيانيا زمن نصف التفاعل  -4
 (  ( tاكتب عبارة سرعة التفاعل عند اللحظة   -5

 ؟ (  ( t = 0 sعند اللحظة  قيمتها أحسب و  
 
   ؟  t = 0 sاستنتج قيمة السرعة الحجمية لإختفاء الماء الأكسجيني عند اللحظة  – 6
  ؟ العوامل الحركية في هذا التحول ما هي  - 7
 

 
 

 

                * لتوفيق و النجاح با * 
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